



# ПЛАНЫ РАБОТЫ В ЖИЗНИ

## Изложение доклада второго секретаря крайкома КПСС В. Т. МИЩЕНКО

Далее тов. Мищенко отметил, что выполнение больших и сложных задач возможно при условии дальнейшего совершенствования организаторской работы партийных организаций. Сейчас в крае в основном закончился отчетно-выборный период партийных собраний в первичных партизанских ячейках. Прошли первые районные партийные конференции.

Барнаульского станкостроительного, Славгородского химического, Бобровского лесохозяйственного, Неворосской пробыльно-сортировочной фабрики, Локтевского известкового завода, которые в четкой перспективе имеют пятилетние планы. А всего в промышленности края выполняли план пять лет 28 предприятий, 88 человек, более одной тысячи смежных бригад, отрядов, свыше 25 тысяч рабочих. Среди них особо следует отметить работу кружка металлургов Барнаульского завода Юдоя и Семы Якубовича Романовича, ткачей хлопчатобумажного комбината Валентины Ивановны Лебедевой и Антонию Евгеньевича Бахтина, швей объединения «Авангард» Марии Павловны Гущиной, работников объединения «Химволокно» Галины Федоровны Лобаревой и Светланы Петровны Ивановой, выполнявших план пятилетних планов.

Выполняли пятилетние планы также 16 передовых механизированных колонн Алтайсельстрой. В свет одиннадцатидесятилетнюю трудовую коллективу Мамоновского ПМК Рубцовского, Михайловского, Родниковского, Локтевского объединений Межколхозстрой, строительных управлений № 52 Барнаульского ДСК, № 1 и 3 Спецстроймеханизации.

Однако чтобы выполнить план 1980 года в промышленности, в строительстве, предостаток еще напряженная работа в оставшее время. 68 промышленных предприятий, 20 строительных трестов не справились с заданиями 9 месяцев. Наибольшее отставание у объединений мясной и молочной промышленности, меланжевого комбината, предприятий стройиндустрии и Главлитстрой, вагоностроительного завода, Байского ферро-спичечного комбината, а также трестов Алтайпромстрой, Алтайавтомобильстрой, Алтайавиационный, объединения Алтайводострой, у энергостроительных организаций.

В оставшее до конца года время нужно приложить все усилия для того, чтобы закончить нынешний год без отставаний. Для этого очень важно, чтобы городские и районные комитеты партии ежедневно знали обстановку на каждом предприятии, могли своевременно оказать помощь в преодолении тех трудностей, которые возникают из-за срывов в материально-техническом снабжении.

В плане на 1981 год предусмотрено дальнейшее увеличение темпов промышленного производства, в первую очередь, рост выпуска таких важных видов продукции, как тракторы, моторы, вагоны, механические прессы, буровые установки, синтетические волокна, производственные товары. В 1981 году страна начнет получать алтайский хлопок.

Учитывая указания товарища Л. И. Брежнева о роли машиностроения в развитии народного хозяйства, в подеме производительности труда, нам надо уделять большое внимание этой отрасли, особенно тракторному и сельскохозяйственному машиностроению. Обеспечение надежного снабжения трудящихся продуктами питания — сельскохозяйственным сырьем неразрывно связано с работой предприятий этой отрасли.

В общем объеме промышленного производства края продукция сельхозмашиностроения занимает шестую часть. Сделано немало. Но если оценивать деятельность партийных организаций и коллективов предприятий с позиций требований октябрьского Пленума ЦК КПСС, то их вклад в дело подема сельского хозяйства должен быть более весомым, качественно богаче.

Серьезные нарекания вызывает работа Алтайского моторостроительного производственного объединения. Основными причинами отставания этого коллектива являются не только трудности внешнего характера — перебои в материально-техническом снабжении, но и внутренние — низкая исполнительская дисциплина, плохая организация труда, высокая текучесть кадров.

Следует позаботиться об усилении работы по реконструкции заводов этой отрасли, обеспечении безупречного выполнения заказов по плану, о возможности и техническому перевооружению, повышению качества выпускаемой продукции.

Вместе с тем одной из главных причин недостатков в работе этой отрасли, о чем правильно говорили коммунисты на отчетно-выборных конференциях, является низкий уровень организации труда, отставание инженерного обеспечения производства, а также оставшиеся в решении ряда социальных задач и в первую очередь жилищной проблемы. Поэтому перед Барнаульским и Рубцовским городскими комитетами партии, а также перед созданным отделом сельскохозяйственного машиностроения краевого комитета партии в 1981 году стоит важная и ответственная задача — стабилизация работы этих предприятий, оказание им необходимой помощи.

Больше внимания должны уделять партийные и советские организации также таким предприятиям машиностроения, как заводы механических прессов, геологического оборудования, Барнаульского и Бийского котельные.

Особое докладчик остановился на проблемах Алтайского коксохимического завода. Сейчас на этой крупнейшей стройке наряду с усилением строительных работ подолжен ответственный период подготовки к работе коксовой батареи. Перед дирекцией, партийной организацией, Загорским городским комитетом партии стоит непростая задача: в короткий срок укомплектовать завод кадрами, подготовить и обучить сотни людей новым профессиям. Очень важно, чтобы с первых дней на этом предприятии был введен необходимый ритм и налажена четкая организация труда.

Особое внимание докладчик уделил октябрьскому Пленуму ЦК КПСС и всестороннему повышению уровня народного благосостояния. Среди всех задач Пленум поставил на первое место задачу улучшения снабжения населения страны продовольствием.

На недавнем прошедшем пленуме крайкома партии и совещании передовиков сельскохозяйственного производства были освещены результаты работы сельского хозяйства за 1980 год. У нас есть здесь определенные достижения. В частности, увеличено среднее годовое производство зерна, молока, яиц, шерсти. Значительно возросло производство крупяных культур, картофеля, овощей.

Однако, несмотря на некоторый рост производства продукции земледелия и животноводства, в обеспечении населения мясом, молоком все еще имеются большие трудности. Поэтому ЦК КПСС определил, что и впредь сельскому хозяйству необходимо выделять крупные капитальные вложения и материальные ресурсы для укрепления и технического перевооружения этой отрасли.

В то же время надо признать, что в ряде районов, особенно в районах, где производство зерна, молока, мяса, яиц, овощей и фруктов, и других ценных продуктов, имеются серьезные трудности. Это не только недостаток техники, но и отсутствие необходимых кадров, плохая организация труда, низкая производительность труда, отставание в выполнении плановых заданий.

Особое внимание необходимо...

Важно отметить, что...

Следует подчеркнуть...

Важно отметить, что...

Следует подчеркнуть...

Важно отметить, что...

Следует подчеркнуть...

Важно отметить, что...



